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保護者の皆様 

奈良市立若草こども園長 

 

アンケート結果のご報告 

 

平素は本園の教育・保育にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

１月にはお忙しい中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

アンケートの結果をご報告させていただきます。 

 

【 評価基準 】 

 

 

 

【 家庭数 ３６家庭  アンケート回収数 ２７家庭   回収率 ７５％ 】 

 

 
評価項目 

保護者の評価（％） 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 園の教育・保育目標は適切であると思いますか。 74.1 25.9 0 0 

２ お子さんは、園での生活を楽しみに登園していますか。 66.7 33.3 0 0 

３ お子さんは、園の行事や活動を楽しみにしていますか。 81.5 18.5 0 0 

４ 
保育者は互いに力を合わせて、一人一人に応じた関わり

や援助をしていますか。 
63.0 33.3 3.7 0 

５ 
園庭・保育室などの清掃、整理整頓など、環境整備を十

分にしていると思いますか。 
70.4 29.6 0 0 

６ 
手洗い・うがい等、健康にかかわる指導は適切にされて

いると思いますか。 
66.7 33.3 0 0 

７ 
運動遊びや戸外での活動を通して、子ども達の体力が育

っていると思いますか。 
77.8 14.8 3.7 3.7 

８ 人権や命についての取組が行われていると思いますか。 63.0 29.6 7.4 0 

９ 
生活の中で必要な挨拶や生活リズムがつくなど、子ども

達に変化が見られますか。 
66.7 33.3 0 0 

10 貸し出し絵本は、ご家庭で活用されていますか。 51.9 40.7 3.7 3.7 

11 お子さんは、給食を楽しみにされていますか。 66.7 25.9 7.4 0 

12 
園が保護者に出す文書（園だより・お知らせなど）の内

容や書き方は適切だと思いますか。 
77.8 18.5 3.7 0 

13 
子ども達の園での様子をわかりやすく伝え、家庭と連携

して教育・保育をしようとしていますか。 
55.6 40.7 3.7 0 

14 
緊急時（警報発令時など）の対応について、十分に知ら

されていると思いますか。 
59.3 37.0 3.7 0 

A そう思う   B まあそう思う   C あまり思わない   D 思わない 

 



 評価項目 
保護者の評価（％） 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

15 
園では、子どもに関するプライバシーが守られていると

思いますか。 
70.4 22.2 7.4 0 

16 
園舎内や園庭の施設設備などの環境整備や安全管理を

十分に行っていると思いますか。 
51.9 25.9 22.2 0 

17 
園には、子どものことで気軽に相談できるような雰囲気

や体制があると思いますか 
63.0 37.0 0 0 

18 
＊１号認定の方のみお答えください。 一時預かりを利用していますか。 

利用している 78.6％ 利用していない 21.4％ 

19 

＊一時預かりを利用されている方にお聞きします。 

現在の一時預かり保育に満足をされていますか。 

満足している 66.7％ 満足していない 33.3％ 

20 
園のホームページがあることを知っていますか。 

知っている 74.1％ 知らない 25.9％ 

21 

＊ホームページがあることを知っている方にお聞きします。 

ホームページはどの程度ご覧になれますか。 

月１回  39.1％ 全く見ない  34.8％ 年 1 回程度  26.1％ 

22 

園の掲示物（人権メッセージ、子どもの写真や「でぃあしーと」など）は 

どの程度ご覧になりますか。 

たまに見る 64.3％ よく見る 17.9％ あまり見ない 10.7％ 見ない 7.1％ 

 

 

23 その他、ご意見やお気づきのこと、園の良いところや努力点など自由にご記入ください。 

・駐車場が暗いイメージがあります。照明あったらいいなと思います。 

・いつも有り難うございます！ 

朝の子どもの受け渡しがスムーズなのがとても助かっております。 

・いつも子どもの事を褒めてくださったり、園での様子を教えてくださり、ありがとう 

ございます。 

・お迎えの際に先生がその日の出来事をいつも教えてくださるので、子どもとの会話の 

話題作りにもなり、帰りに楽しくお話ししながら帰宅しています。 

 また、畑で作ったお野菜を自分の手で収穫することで、すごい特別感があるようで、 

いつもなら何気なく食べているのに、「これ、○○のお野菜やで！おいしい？？」と 

聞いてきたり「おいしいね！！あまーい！！」など味わいながら食べています。 

 毎日嫌がることなく楽しく登園できているのは、先生たちが温かく見守ってくださり、 

ご指導してくださっているおかげだと思っています。本当にありがとうございます。 

 引き続きよろしくお願いいたします。 



・いつも子ども達に関わってくださりありがとうございます。 

子ども達は保育園に行くのを楽しみにしています。 

素敵な先生ばかりで安心してお任せしています。子ども達は先生大好きだと毎日楽しそう

に話してくれます。これからもよろしくお願いします。 

・いつも根気よく丁寧に対応いただいておりとても有り難く思っています。 

・いつも楽しくこども園生活送らせていただいております。 

毎日登園するのを楽しみにしています。ありがとうございます。 

・いつもお世話になっております。 

お迎えの時間に、先生から園での様子を事細かくお伝え頂いて、毎日の様子を聞けて 

助かっていました。参観日とは違う普段の様子も知れて、どんな活動をしているのかが 

目に浮かびました。 

家では出来ない様々な経験をさせて頂き、感謝しかありません。お絵描きも上手になり 

ました。一時期園に行きたがらず、朝起きてすぐに今日は休むと泣き叫ぶ毎日だったの 

ですが、子どもの要望を聞き入れて下さって、今では楽しく通わせて頂いています。 

もうすぐ卒園なのが残念で仕方ありません。 

自分自身も振り返ると幼稚園の思い出が一番記憶にあります。子どもも若草こども園の 

思い出をきっといつまでも忘れないと思います。 

要望などなく本当に感謝しかありません。あと少しの園生活ですが、どうぞ宜しくお願い

致します。 

・いつもありがとうございます。 

 

 

皆様からいただいた貴重なご意見を受け止め、課題や改善点など、次年度に生かしてい 

きたいと思います。また、子ども達が楽しく安心して過ごせるよう、職員一同力を合わせ 

教育・保育に取り組んでまいります。今後ともよろしくお願いいたします。 

園運営・教育保育についてお気づきの際は、いつでも職員にお声掛けいただきますよう 

よろしくお願いいたします。 

 

🌸ご協力ありがとうございました🌸 


